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ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONEN 2024ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONEN 2024

Aos vinte e seis dias de agosto de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e nove minutos, realizada pela
plataforma RNP, foi realizada a quinta sessão extraordinária do Conselho de Ensino sob a presidência da professora
Dayse Haime Pastore, com a presença dos conselheiros e conselheiras: Alberto Boscarino, Allan Fonseca, Diego
Carvalho, Gastão Luiz V. G. Junior, Mariana Renou, Matheus Mendes, Nathália Xavier, Ta@ane Chuvas e Valéria
Pereira. Além desses conselheiros, estavam presentes o Diretor da Unidade de Itaguaí, Daduí Guerrrieri, o gerente
acadêmico, Joanes Dias, o Diretor interino de Ensino, Maicon Azevedo e os professores Rogério e Matheus Sotero,
para deliberação do Projeto de Abertura de Curso Técnico Integrado ao Médio de Automação Industrial da unidade
Itaguaí. Iniciando a sessão a presidente apresentou brevemente o tema e passou a palavra ao Diretor da Unidade de
Itaguaí, professorDaduí Guerrrieri agradeceu a colaboração e o esforço da presidente em organizar uma reunião
extraordinária e passou a palavra ao professor Matheus Sotero, que ressaltou que o curso é uma demanda da região,
pois a mesma possui um polo industrial muito grande, que está em expansão e que a demanda por automação
industrial tem sido apresentada à unidade e que, inicialmente, a ideia seria a de tentar não ampliar vagas, mas
distribuir as 80 vagas atualmente ofertadas para o curso técnico de mecânica para ambos os cursos, o que foi
confirmado pelo diretor da unidade de Itaguaí, que seriam inicialmente ofertadas 20 vagas e que a aquisição de um
laboratório tem possibilitado a integração entre diferentes áreas. O professor Allan se inscreveu para @rar dúvidas e
mencionou o fato de que no projeto há a descrição de que não há custos envolvidos, exceto o fato de que há a
necessidade de contratação de um docente, e perguntou se a unidade possui o código de vaga para esse docente, e
o professor Daduí mencionou que há um código de vaga na unidade e pretende-se des@nar a mesma para essa
convocação, inclusive se u@lizando os aprovados no úl@mo concurso. Em seguida, a professora Valéria mencionou a
dúvida sobre o porquê das 20 vagas e que após os esclarecimentos sobre a capacidade dos laboratórios fez sen@do,
que leu o projeto e mencionou a necessidade de que as ementas de todas as disciplinas possuam, além dos obje@vos
gerais, também os específicos e a necessidade de realizar a uniformização das menções ao nome da ins@tuição, ao
longo do texto. Em seguida, o professor Rogério também fez uma breve exposição dos mo@vos das 20 vagas
ofertadas. Em seguida, o professor Alberto perguntou sobre a intenção de ofertar as vagas no ano le@vo de 2025, e o
professor Daduí respondeu que essa era a intenção sim, apesar de ter ciência de que o concurso EPTNM não pode
parar, mas que tentará realizar nesse período. O conselheiro Alberto então solicitou à presidente que não aguardasse
a ata, mas que fosse realizada a tramitação do processo, a presidente então mencionou que o Conselho tem adotado
a prá@ca de expedir um ato de aprovação e anexar ao processo e tramitá-lo para a instância competente, realizando
o aviso ao setor por e-mail, para que seja dada celeridade aos processos. Em seguida, a presidente realizou a votação
por contraste, na qual obteve aprovação por unanimidade. No expediente final, a presidente perguntou se havia
algum assunto a ser mencionado e não houve manifestação, sendo assim, não havendo mais nada a declarar, às
quatorze horas e trinta e cinco minutos, eu, Juliana Teixeira Jesus, lavrei a presente ata, a qual assino juntamente
com a presidente.
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